一中年汉子感动滕州

患癌离世,把眼角膜留在人间

文/片 本报见习记者 孙越

身患绝症时,他决定留下自己的眼角膜给他人带去希望。如今,家住滕州市荆善安居南区的姚军杰已经离世,但他在生命的最后一刻,为人们留下了一笔珍贵的财富。



赵敏与女儿姚岚擦拭着由红十字会颁发的捐献证书。

身患癌症,决定捐献眼角膜

6月9日上午,记者来到了 荆善安居南区姚军杰生前的 家,姚军杰的妻子赵敏向记者 讲述了姚军杰生前捐献眼角膜 的事迹

姚军杰去世时才47岁,生前原是滕州市鲁南经编厂的一名普通职工,2005年企业破产下岗,一直在外打些零工养活家庭。赵敏身有残疾,一个月的收入不到600元。今年年初,姚军杰被查出患有癌症,在得知这个消息时,他并没有绝望,而是很释然地向妻子表达了自己

的想法。

"我和你商量个事,如果有一天我不在了,我想捐出我的器官,给他人带来希望。"赵敏国回忆起丈夫第一次提出捐献器官时的话语时泣不成声。"在听到他这个想法后,我就和到了我的道以及社会的大量帮助,我们一家人都很支持他的决定。"赵敏道

到了3月中旬,姚军杰的 病情逐渐恶化,考虑到自己 癌症的原因,原本打算捐献

弥留之际,不忘叮嘱妻子完成遗愿

据赵敏回忆,5月23日下午4点,身患重病的姚军杰杰宗克师,他短暂的一生。妻子武宗,他还不时嘱咐真捐献已之际,他还不时嘱明膜捐献强后家属通过之前与膝州归,将城军杰生前的遗脉,将姚军杰生前的遗影将也的爱心传递给需要帮助的人。

在赵敏向记者回忆丈夫 生前往事的时候,她的女儿 姚岚一边安抚着母亲,一边 擦拭着泪水告诉记者:"自从 爸爸走了以后,妈妈成天以 泪洗面,总是感觉爸爸还在 这里一样,妈妈把爸爸曾经 用过的东西还是摆在原位, 经常擦拭生怕沾上一点灰

码放在床前,时刻提醒我们不要忘打电话。现在,每生想起儿时爸爸给讲的很后,些关于人生的道理,我都是后自己当时没有仔细去听,是爸爸现在还能在我身边他人带来了光明,我为我父亲感到骄傲。"



主办单位: 山东贵诚集团

协办单位:海尔 海信 格力 美的 西门子 三星 夏普 TCL 康佳 容声 小天鹅

三洋 长虹 创维 飞利浦 格兰仕 九阳 苏泊尔 等电器集团

展会时间: 6月9日开始

展会地点: 贵诚集团1818美食广场 (枣庄购物中心东180米

咨询电话: 0632-3379190